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T É M Á I N K B Ó L 

ÉPÜL TOVÁBB AZ M5-ÖS? 
Botka László MSZP-s képviselő 
tegnapi parlamenti kérdésére vá-
laszolva Csillag István miniszter 
úgy nyilatkozott: tárgyalásokat 
kezdtek az AKA Rt.-vei arról, 
hogy még ebben az évben elkez-
dődjön a sztráda továbbépítése 
az országhatárig. 

3. oldal 

LOMNICI AZ ELNÖK 
Az országgyűlés tegnapi ülésén 
megválasztották a Legfelsőbb Bí-
róság új elnökét Lomnici Zoltán 
személyében. A leköszönő Solt 
Pál helyébe lépő Lomnici hat 
évig tölti be e funkciót. 

2. oldal 

SZÉKHELYI SZEGEDEN 
A szegedi szabadtérin színre ke-
rülő III. Richárd egyik neves sze-
replője, a Lord Hastingset alakí-
tó Székhelyi József. A szí-
nész-rendező-író a vele készült 
interjúban arról is beszél, hogy 
Shakespeare drámája aktualizá-
lás nélkül is aktuális mai magyar 
történet. 

7 . oldal 

ÚJ HELYSZÍNEN, 
A KERESKEDŐ KÖZBEN! 
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Ingyenes buszjárat a Mars térről, § 
a 79-es busz megállójától 20 percenkónt | 
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Egy nap 
a drog ellen 
A 15 éves újszegedi ifjúsági 
drogcentrum ma délután, a ká-
bítószerellenes világnapon, 
rendezvényekkel várja a fiata-
lokat a Dugonics térre - akár ha 
a tűznyelőkre kíváncsiak, akár 
ha segítségre szorulnak. 

Az újszegedi ifjúsági drogcent-
rum 15 évvel ezelőtt kezdte 
munkáját . Ez alatt az idő alatt 
sok élet ért véget értelmetle-
nül, de még több fiatalnak si-
került kiszabadulnia a kábító-
szer fogságából az itt dolgozók 
segítségével. A mai világnapi 
rendezvényen bemutatkozik a 
Fű-vész Klub, bárki megismer-
heti mindennapi tevékenysé-
güket, tájékozódhat a drogok 
témakörében, avatott szakem-
berektől tanácsot, segítséget 
kérhet. 

Ahogyan mindennap az újsze-
gedi intézményben, úgy most a 
Dugonics téren is büntetlenül le-
het kérdezni - és graffitit' rajzolni 
is a felállított falakra. A műsor-
ban fellépnek tűznyelők, a Hyde 
parkban mindenki szabadon el-
mondhatja véleményét, a zenét 
neves DJ-k szolgáltatják. 

Részletek a Tisza-partyban 

Bartha László szerint csak egyeztetés után lehet polgármesterielöltet választani 

Vihart kavart Póda Jenő jelölése 
Az MDF és a Tisza Konzervatív Kör szerint a Fi-
desz-MPP önállóan döntött Póda Jenő polgármester-je-
löléséről. A párt szegedi alelnöke szerint jogszerű volt a 
hétfői határozat, elnöke viszont úgy véli, a nemzeti 
oldal jelöltjét csak a partnerpártokkal, valamint a civil 
szervezetekkel és polgári körökkel egyeztetve lehet 
megnevezni. 

Mint azt tegnap megírtuk: a Fidesz-MPP szegedi szerveze-
te hétfői ülésén Póda Jenőt javasolta polgármesterjelölt-
nek. Póda mellett Bartha László városi elnök, jelenlegi 

polgármester, Ványai Eva MDF-es alpolgármester és Dux 
László egyetemi tanár is a jelöltek között volt. Ványai vé-
gül nem vállalta a jelölést, Bartha László pedig közvetle-
nül a szavazás előtt Dux László javára visszalépett. 

Bartha László szerint az erről szóló híreket pontosítani 
kell: a Fidesz hétfő esti ülésén nem döntés, csupán állás-
foglalás született, amely szerint a tagság Póda Jenőt java-
solja polgármesterjelöltjének. A nemzeti oldal jelöltjét 
csak a partnerpártokkal, valamint a civil szervezetekkel 
és polgári körökkel egyeztetve lehet megnevezni. így sze-
rinte korai még arról beszélni, ki is lesz a Fidesz végleges 

jelöltje. - Mivel csak állásfoglalás született hétfőn este, a 
végleges döntésre még várni kell - hangsúlyozta. A jelen-
legi polgármester leszögezte: a Fidesz szegedi szervezete 
mind a négy jelöltet alkalmasnak tartotta arra, hogy a 
polgármesteri székért versenybe szálljon. Arra a kérdés-
re, elvállalná-e a Szeged mindenekelőtt! polgári mozga-
lom polgármester-jelöltségét, ha a civil szervezet önálló 
jelöltet indítana, Bartha László azt válaszolta: semmi-
képpen sem politizálna a Fidesz érdekei ellen. 

Folytatás a 4. oldalon 

Adótoplista: 
600 milliós 
jövedelem 
A megyei adóhatóság top 100-as 
listáján az egyéni vállalkozóknál 
a legmagasabb kivét 13 millió 
forint, a szellemi tevékenység-
ből származó legnagyobb jöve-
delem 32 millió. Az osztalék jel-
legű jövedelem csúcsa több mint 
600 millió forint volt tavaly. 

Szerényen ünnepli meg 15. szü-
letésnapját az APEH - többek 
között erről az évfordulóról is 
említést tett egy tegnapi sajtótá-
jékoztatón I'app István, az APEH 
Csongrád Megyei Igazgatóságá-
nak vezetője. A július 1-jei ese-
mény egybeesik a köztisztviselők 
napjával, ezért jövő hétfőn zárva 
tartják az ügyfélszolgálatokat. 
Papp István megjegyezte, hogy 
akárcsak az APEH új elnöke, Ki-
rály László György, ő is úgy látja, 
az adóhatóságnak nem kell a fi-
gyelem középpontjában állnia, 
hanem szürke hivatalként kell 
működnie a háttérben. 

A magánszemélyek, az egyéni 
és társas vállalkozások adóbeval-
lásáról is minden évben ez idő 
tájt kerülnek nyilvánosságra az 
első összesítések. Csurgó Edit, az 
adóhatóság megyei, adó- és járu-
lékügyi igazgatóhelyettese el-
mondta, 200l-es. jövedelméről 
mintegy 114 ezer magánszemély 
vallott, s idén 8 ezerrel több ügy-
iratot dolgoztak fel. 

Folytatás a 3. oldalon 

Egyre többen költöznek Szegedről a kiskertekbe 

Baktó a mi New Yorkunk 

A tápéi kiskertek lakói is nagyon várják már, hogy Szeged belterületéhez tartozzanak. Fotó: Gyenes Kálmán 

A szeged környéki kiskertekben sokan él-
nek. Szeretnének a város belterületéhez 
tartozni. Ehhez azonban szabad önkor-
mányzati források kellenének. 

A Szeged környéki kiskertek belterületbe 

vonása a jelenlegi árakon több mint ötmilli-
árd forintjába kerülne a városnak, ez pedig a 
város üzemeltetése szempontjából nem kí-
vánatos - állítja a Szeged főépítésze, Nóvák 
István. A közgyűlés azonban döntött arról, 
hogy azoknál a területeknél, ahol a közmű-

vesítést, illetve a belterületté nyilvánítással 
kapcsolatos valamennyi kritériumot teljesí-
tik, egyedi elbírálás alapján rendelkezhet a 
belterületbe vonásáról. 

írásunk az 5. oldalon 

Németország a döntőben 

Ballack ujjong, góljával megszerezte csapatának a továbbjutást a vb fináléjába. Németor-
szág-Dé l -Korea 1 - 0 . Ö s s z e á l l í t á s u n k a 14. o lda lon . Fotó: Luca Bruno (MTI/AP) 

Negyvenmilliót csalt ki a szegedi életművész 

Hét év börtönre 
ítélték iy. Zsoltot 
Hét év szabadságvesztésre ítélte, s hét évre eltiltotta a közügyek 
gyakorlásától a Szegedi Városi Bíróság iy. Zsoltot, aki az elmúlt 
években több tízmillió forinttal károsította meg ügyfeleit. 

Életművészként jellemezte a tegnapi tárgyaláson Ty. Zsoltot az íté-
let indoklásakor dr. Bándiné dr. Szabó Eva. A bírónő elmondta: Ty. 
Zsoltnak különösen jó érzéke volt ahhoz, hogy mások hiszékenysé-
gével visszaélve pénzt csaljon ki. Az ügyletek lebonyolításakor gyor-
san dolgozott, ám amikor a kölcsönkért pénzeket kellett volna visz-
szaadni, már korántsem mentek simán a dolgok - derült ki a bírónő 
szavaiból. 

Ty. Zsolt az évek során a legkülönbözőbb módszerekkel jutott pénz-
hez. Az elsőfokú ítéletben szó volt kölcsönökről éppen úgy, mint el-
lenérték nélkül átvett kárpótlási jegyekről, olcsón megvásárolható 
olyan autókról, amiknek árát a jó üzletben reménykedők át is adták 
Ty. Zsoltnak, csak éppen a kocsikhoz nem jutottak hozzá soha. A 
vádlott fitneszközpontja építésekor több vállalkozót dolgoztatott úgy, 
hogy az elvégzett munkáért nem fizetett.Ty. Zsolt milliókat csalt ki 
egykori barátnőjétől is, míg egy áruvásárláskor a hitelkérő lapra írt 
hamis adatokat. 

Folytatás az 5. oldalon 
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